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Приказ №39 от 16.05.2019г
Программа

  летнего  оздоровительного лагеря
 с дневным пребыванием
« Ромашка»

на базе
МБОУ « Большерагозинская  оош»
на 1 смену 2019 г.

           Цели:

1. Развитие системы детского отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярный период.

2.Создание оптимальных условий, обеспечивающих полноценный отдых детей, их оздоровление и творческое развитие.

            Задачи:

· организовать систему мероприятий, связанных с изучением культуры и природы родного края;

· способствовать укреплению навыков к здоровому образу жизни;

· раскрыть творческий потенциал детей;

· развивать навыки самоуправления для создания гуманистической атмосферы в  коллективе , различные формы общения в разновозрастных группах.

Основное содержание программы:

	№
	  Название блока
	             Краткое  описание

	1
	Краеведение
	Это направление включает в себя все мероприятия, носящие патриотический,  краеведческий, исторический и культурный характер. Мероприятия этого направления должны воспитывать в детях патриотизм, любовь к родному краю, чувство гордости за свою страну, за ее историю и культуру. 

	2
	Спортивно-оздоровительное направление
	В это направление входят мероприятия общелагерного характера, пропагандирующие  здоровый образ жизни. Разрабатываются и проводятся различные встречи, экскурсии, соревнования, конкурсные программы по физической культуре, ОБЖ, противопожарной безопасности, правилам дорожного движения, по оказанию первой медицинской помощи. С помощью спорта и физкультуры в лагере решаются задачи физического воспитания: укрепление здоровья, физическое развитие детей. Творчески подходя к делу, можно разнообразить, сделать увлекательной  самую обыкновенную утреннюю гимнастику.
С-витаминизация. 



	3
	Мир твоих увлечений.
	Это одно из важных направлений программы. Оно должно способствовать творческому развитию детей и их  инициативе. Необходимо создать все условия в лагере для реализации этого направления, т.к. мероприятия этого направления  благоприятствуют самореализации, самосовершенствованию и социализации ребенка в жизни. Все мероприятия этого направления носят практический характер. Занятия по развитию творческих способностей (театральных, музыкальных, художественных и др.)

Конкурсные мероприятия, посещения Большерагозинского ДК, организация концерта.

	4
	Волонтерство
	Это направление включает в себя все мероприятия безвозмездной помощи школе: это уборка территории лагеря, уборка спортивной площадки школы, уборка мест пребывания, уборка дров,  работа на пришкольном  учебно-опытном участке. 



                Механизм реализации программы 

1.Подготовительный этап включает: 

· подбор кадров;

· комплектование лагеря, разработка документации.  

2.Организационный этап включает:

· выявление и постановку целей развития коллектива и личности;

· сплочение и организация лагеря через систему самоуправления;

· формирование правил и условий совместной работы;

· подготовку к дальнейшей деятельности по программе.

3. Основной этап включает реализацию основных положений программы.

     Дети, педагоги, общественные организации- организаторы программы:

· укрепляют своё здоровье;

· познают, отдыхают, трудятся;

· делают открытия в себе, в окружающем мире ,изучают родной край.
· учатся справляться с отрицательными эмоциями, преодолевать трудные жизненные ситуации;

· развивают способность доверять себе и другим.

Во время реализации программы воспитанники оформляют уголок с тематикой здорового образа жизни, выставку рисунков, работают по разным направлениям в школьном музее.

4.Заключительный этап.

   Анализ результатов.  

                       Кадровое обеспечение

Оздоровление и развитие детей в значительной степени зависит от знаний, умений и подготовленности к работе тех взрослых, которые организуют жизнедеятельность лагеря.

В реализации программы участвуют педагоги образовательного учреждения :  Момзина Е.В. -начальник лагеря, Савельева С.В.- воспитатель,   Максимова Н.А - воспитатель, Андреева О.В.- библиотекарь, Калашникова М.Н. - заведующая домом культуры, Таирова О.С.- участковый врач. Все имеют опыт по организации работы с детьми в летний период.

 Сведения о воспитанниках

             (социальный состав воспитанников)

Всего детей – 16
Из них:

· из многодетных семей – 3
· приемные семьи - 1

· состоящие на контроле в школе – 3
    Сроки и условия пребывания

Программа реализуется в течение одной лагерной смены. Финансирование лагеря осуществляется из родительских средств, фонда социального страхования.

 Режим дня

	ВРЕМЯ
	МЕРОПРИЯТИЯ

	8.30 – 9.00
	Прием детей

	9.00 – 9.15
	Линейка. Зарядка.

	9.15 – 10.00
	Завтрак

	10.00-11.00
	Час волонтера

	11.00-11.30
	Учебное занятие по ОБЖ. Изучение ПДД, основ медицинских знаний и правил оказания первой помощи. 

	11.30 -13.00
	Творческая и досуговая деятельность по плану лагерной смены

	13.00 – 13.45
	Оздоровительные процедуры. Игры на свежем воздухе. Спортивные игры -  футбол, пионербол, эстафеты. Занятия по интересам.

	13.00-14.00
	Обед

	14.00-14.30
	Свободное время

	14.30
	Уход домой

	
	

	
	


Программа  летнего оздоровительного лагеря  с дневным пребыванием                                                                            «Ромашка»
МБОУ «Большерагозинская оош».

1 смена с 3.06-21.06 2019 год.
	№ п/п
	Дата
	Наименование      мероприятия


	Место проведения
	Форма проведения


	Ответственный

	1
	3 июня

День знакомства


	1.Зарядка «Бодрое утро».

2. Торжественная линейка. Открытие лагеря. 

3. Инструктаж по ТБ и ПП в лагере.

4. Организационное мероприятие « Давайте познакомимся».

5. Создание отрядов, распределение обязанностей, выбор органов самоуправления и командиров в отряде.
6.Встреча с Казаковой С.А.
7. Конкурс рисунков на асфальте

 «Ура каникулы!» 


	Площадка перед школой

Фойе школы

Игровая комната

Игровая комната

Игровая комната

Площадка перед школой


	Беседа

Инструктаж 

Игра

КТД

Конкурс


	Воспитатель
Начальник лагеря

Воспитатели

Воспитатели 

Воспитатели 

Воспитатели 



	2
	4 июня

День отряда
	1.Зарядка «Бодрое утро».
2.Час Волонтера
3. Утверждение правил поведения в лагере. 

4. «Дружба крепкая не сломается».

· Рождение отряда, (придумать эмблему, название, девиз). 

· Оформление уголка лагеря «Наша ромашка».

5.. Экспромт – программа «Фольклорные напевы». 6.Посещение ДНТ.г.Красный Холм.
7. Посещение детской спортивной площадки в г.Красный Холм..Спортивный час «Игры наших предков».
	Площадка перед школой
Игровая комната

Игровая комната

Игровая комната

Спортивная площадка
	Зарядка
Беседа 

КТД

Игра. Выступление. 

Игры на свежем воздухе
	Воспитатель
Воспитатели
Воспитатели

Воспитатель
Воспитатели



	3
	5  июня

День Музея
	1.Зарядка «Бодрое утро».

2.Час Волонтера

3. Игровая программа к 220 летию А.С.Пушкина «В царстве славного Салтана».
4.Экскурсия по школьному музею. 

5. Ремонт экспонатов. Обновление стендов.
6..Мероприятие ДНТ «УРА!Каникулы»
	Площадка перед школой
класс

Площадка перед школой

Школьный музей.
	Зарядка

игра
Экскурсия

	Воспитатель
Воспитатели
Андреева О.В.
Воспитатели



	4
	6 июня

День Библиотеки
	1.Зарядка «Бодрое утро».

2.Час Волонтера.
3.Посещение краснохолмского краеведческого музея. «Троицкие гуляния».
4Посещение ДНТ.

5.Минутки здоровья «Гигиена тела».
6. Игры «В здоровом теле здоровый дух».
	Площадка перед школой
Музей

  г. Красный Холм
Игровая комната

Игровая площадка

Спортивная площадка
	Зарядка

Экскурсия 

Беседа 
Игры на свежем воздухе
	Воспитатель
Воспитатели

Воспитатель
Воспитатель


	5
	7  июня

День здоровья и спорта
	1.Зарядка «Бодрое утро».

2. Спортивно-экологическая игра-путешествие «Люблю мой край родной».
3.  «Веселые старты» игра
4..Минутки здоровья «Путешествие в страну Витаминию».

6. Час волонтера
	Площадка перед школой
Спортивная площадка 

Спортивная площадка
Игровая комната

Спортивная площадка 
	Зарядка

Эстафета

игра

Беседа

Школьный участок
	Воспитатель
Воспитатели

Воспитатели
Воспитатель

Воспитатель

	6
	10 июня

День туриста


	1.Зарядка «Бодрое утро».

2. Праздник «Изучаю родные просторы». Соревнования по туризму
3. Поход в ДК д. Большое Рагозино.
4. Минутки здоровья «Первая помощь при укусах насекомых».

5. Игровая программа 

«Бабушкины игры».


	Площадка перед школой

Территория школы
ДК

Игровая комната

Игровая площадка
	Зарядка

Игра 

Беседа
Экскурсия, беседа
Игра
	Воспитатель 

Воспитатели
Зав ДК
Воспитатели

Воспитатель
Воспитатель


	7
	11 июня

День России
	1.Зарядка «Бодрое утро».

2.  Посещение краеведческого музея г. Красный Холм.
3.Экскурсия по городу. Посещение полиции. 
4.Посещение ДНТ.Концерт.
	Площадка перед школой

музей


	Зарядка

Мероприятие

Экскурсия, беседа

	Воспитатель 

Работники музея

Воспитатель 

	8
	13 июня

День экологии
	1.Зарядка «Бодрое Утро».
2.День открытых дверей.Квест- игра для родителей.
3..Выступление экологической бригады «Берегите природу своего края».

4. Просмотр фильма о проблемах экологии.

5..Беседа « Поговорим о матушке природе», «Природа моего края».
	Площадка перед школой

Игровая площадка
Игровая комната

Пришкольный участок 


	Зарядка

КТД
Просмотр фильма
Беседа
	Воспитатель 

Воспитатели

Воспитатели
Воспитатели



	9
	14 июня

День ПДД


	1.Зарядка «Бодрое утро».

2. Викторина «Дорожная азбука».

3.Соревнования по велоспорту

 «Крути педали».
4..Познавательно- игровая программа для детей.
5. Путешествие на планету веселых игр 

«Мы не будем унывать».
	Площадка перед школой

Игровая площадка 

Спортивная площадка 

Игровая комната
	Зарядка

Викторина 

Соревнование

Соревнование
	Воспитатель 

Воспитатели

Воспитатель
Андреева О.В. 

Воспитатели

	10
	17 июня

День малых олимпийских игр
	1.Зарядка «Бодрое утро».

2. Час волонтера
3. Проведение «Малых олимпийских игр».

4. Минутки здоровья «Друзья Мойдодыра и наше здоровье».

5. Час здоровья «Богатырская наша сила».
	Площадка перед школой

Спортивная площадка 

Игровая площадка 

Игровая комната 

Спортивная площадка 
	Зарядка

Спортивные игры 

Беседа 

Игры на свежем воздухе
	Воспитатель 

Воспитатель 

Воспитатель
Воспитатели

Воспитатель 


	11
	18 июня

День семьи


	1.Зарядка «Бодрое утро».

2. Игровая программа «Моя дружная семья».

3. Час семейной игры

 «Мама, папа, я – спортивная семья».

4. Минутки здоровья «Что мы едим».

5.«Моё родовое дерево» (создание родового дерева).

6. Любимые спортивные игры моей семьи.

7.Посещение ДК д.Большое Рагозино.
	Площадка перед школой

Игровая комната

Спортивная площадка

Игровая комната

Игровая комната

Спортивная площадка
	Зарядка 

Игра 

Спортивная игра

Беседа 

КТД

Игры на свежем воздухе

	Воспитатель 

Воспитатели

Воспитатель 

Воспитатель
Воспитатели

Воспитатель

	12
	19 июня

День православия
	1.Зарядка «Бодрое утро»

2. Экскурсия в Краснохолмский Антониев монастырь и в Николо- кладбищенскую церковь.
 
	Площадка перед школой

Г.Красный Холм

	Зарядка

экскурсия
	Воспитатель 

Отец Силуан
Воспитатели



	13
	20 июня

День девченок и мальчишек
	1. Зарядка «Бодрое утро».

2. Конкурс «Из чего же, из чего же…».
3.Конкурсно-игровая программа «Кто кого…»
4. Беседа «Мой рост, мой вес»,

 « Ежедневный рацион школьника».

5. Спортивный час
6.Посещение д.Рачево.Библиотека,ДК.
	Площадка перед школой

Игровая площадка

Территория школы

Игровая комната

Спортивная площадка
	Зарядка

Конкурс
Спортивная игра

Беседа

Игры на свежем воздухе
	Воспитатель 

Воспитатели

Воспитатель 

Воспитатель
Воспитатель 

	14
	21 июня

День памяти и скорби 

	1.Зарядка «Бодрое утро».

2. Конкурс военной песни и стихов 

«Нас война отметила меткой особою…».

3. Конкурс рисунков « Никто не забыт, ничто не забыто».

4. Закрытие лагерной смены: линейка.
	Площадка перед школой

Музейная комната 
Площадка перед школой
Игровая комната


	Зарядка

Конкурс 

Конкурс рисунков
Беседа 

.


	Воспитатель 

Воспитатели 

Воспитатели 
Воспитатель



           Ожидаемые результаты

1.Внедрение эффективных форм организации отдыха, оздоровления и занятости детей.

2.Улучшение психологической и социальной комфортности в едином воспитательном пространстве лагеря.

3.Укрепление здоровья воспитанников.

4.Развитие творческой активности каждого ребёнка и привитие любви к родному краю. 
5.Укрепление связей между разновозрастных группами детей.

